

18.06.2018

Сегодня после завтрака мы отправились на экскурсию в музей энергетики Урала. **Музей энергетики Урала (МЭУ)** — екатеринбургский музей, посвящённый истории и становлению энергетики на Урале. Среди экспонатов можно увидеть уникальные документы, фотографии строительства «первенцев» ГОЭЛРО и последующих электростанций-«гигантов», оборудование, приборы 1920—1970 гг. демонтированные с энергообъектов, действующие макеты передвижной электростанции и водяного колеса речной плотины, фрагмент каминной решетки Рейхстага, привезенного из Берлина энергетиками-фронтамиками и многие другие интересные исторические артефакты. Нам очень понравилось!

